

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Lukács Vivien
pályázati referens

Előterjesztés
pályázat benyújtására az „Önkormányzati feladatellátást
szolgáló fejlesztések támogatására” kiírásra

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett az „**Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**”.

A támogatás célja az önkormányzatok által fenntartott bölcsődébe és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása, valamint a közös önkormányzati székhely hivatalának fejlesztése, felújítása az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében.

Célja továbbá a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtése, valamint az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása.

A pályázati kiírás szerinti célok közül a 70 %-os kapacitás kihasználtságot meghaladó **óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális** - kapacitás bővítéssel nem járó - **fejlesztése, felújítása** (a továbbiakban **óvodafejlesztés**) az a cél, amelyre indokolt pályázatot benyújtani és fejlesztésünk a pályázati kiírás feltételeinek is megfelel.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 95%-a. A projekthez az összes elszámolható költség 5%-ának megfelelő saját forrás biztosítása szükséges.

A pályázat beadásának határideje 2017. május 2.

A projekt műszaki tartalma:

A pályázati kiírás lehetőséget ad egy intézményen belül több feladatellátási helyre támogatást igényelni, ezért a pályázat megvalósításának helyszínéül a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda, valamint két telephelye, a Móra Ferenc utcai Tagóvoda és a Semmelweis utcai Tagóvoda szolgálnak.

Központi óvoda Harica u. 3.

Az óvoda az 1970-es évek közepén épült egy fákkal betelepített területen.

2010 körül az óvoda felújításra került, azonban a déli oldali ablakokkal rendelkező foglalkoztatók előtti fák megbetegedtek, elöregedtek, ezért azokat ki kellett vágni.

Az időjárási viszonyok változása miatt az erős nyári napsugárzástól a déli fekvésű foglalkoztatók nincsenek védve, így néha elviselhetetlen meleg és erős napfény van a foglalkoztatókban.

A felmelegedést hő-és fényvédő üvegfóliázással és homlokzatra szerelt fix lamellás árnyékolóval kívánjuk csökkenteni.

Móra utcai tagóvoda

Az óvoda az 1980-as évek közepén épült. A villamos hálózata és berendezései azóta nem kerültek felújításra, kivéve a 2 db gyermek vizesblokkot, ahol víz, fűtés, burkolás, festés és villamos felújítás készült néhány éve, de csak a két helyiségen belül. Szükségessé vált a teljes épület villamos hálózatának a mai műszaki előírásoknak megfelelő felújítása.

Az épület középfolyosóján 2 db 6 m hosszú felülvilágító készült. A felülvilágítók korszerűtlenek, a fém és drótüveg anyagok nem biztosítják a megfelelő hőszigetelést, elöregedtek, rendszeres a beázásuk. Korszerű, a hőszigetelési követelményeknek is megfelelő tetőfelülvilágító cseréjét tervezzük.

Megújuló energia alkalmazásával kívánjuk a melegvízellátás költségeit csökkenteni, 2db napkollektor és egy melegvíztároló beépítésével.

Semmelweis utcai tagóvoda

Az 1970-es évek végén épült óvodának csak a gazdasági szárnya került felújításra néhány évvel ezelőtt. A foglalkoztatói szárnyban az eredeti villamoshálózat és kapcsolószekrény van jelenleg is.

Szükségessé vált a teljes villamos hálózatnak és berendezéseinek cseréje.

Hasonlóan a villamos hálózathoz, ebben a szárnyban az eredeti fűtési csövek és radiátorok vannak, melyek korszerűtlenek, sok helyen kilyukadtak, cseréjük indokolt. Az újonnan beépítésre kerülő más méretű radiátorokhoz új védőburkolatok felszerelése szükséges.

Az igényelt támogatás az összes elszámolható költség 95 %-a: 26.770.560.- Ft

Saját forrás biztosítása az összes elszámolható költség 5 %-a: 1.408.977.- Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. április 20.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2017. (IV.27.) határozata
pályázat benyújtásáról az „Önkormányzati feladatellátást
szolgáló fejlesztések támogatására” kiírásra**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat az **„önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”** kiírt felhívásra pályázatot nyújt be a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda és két tagintézménye, a Móra utcai tagóvoda és a Semmelweis utcai tagóvoda felújítására.
2. A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges 1.408.977.- Ft saját forrást a 2017. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezett jogok gyakorlására és a kötelezettségek teljesítésére.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: 2017. május 2.